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План-конспект урока №4 в 7 классе по теме: «Квадрат суммы и квадрат разности двух выражений»
Учитель  			Косенкова Татьяна Игоревна
Предмет 			алгебра 7 класс
Тема урока	Квадрат суммы и квадрат разности двух выражений
Авторы учебника 	(Алгебра за 7 класс Мерзляк А. Г.) Авторы: Мерзляк А. Г., Полонский В. Б.
Издание: М.: Вентана-Граф, 2015
Тип урока                        Урок обобщения и систематизации знаний
Цель урока: обобщить знания по теме квадрат суммы и квадрат разности двух выражений.
Задачи урока: 
Образовательные: формировать умение преобразовывать многочлен в квадрат суммы или разности двух выражений;
Воспитательные: формировать навыки самоконтроля и самооценки; вовлечь в активную деятельность всех учащихся класса;
Развивающие: формировать умение устанавливать аналогии, самостоятельно выбирать основания и критерии для классификации.
Оборудование: интерактивная доска, презентация, самостоятельная работа.
ХОД УРОКА
I. Организационный момент.
II. Проверка домашнего задания.(10 минут)
Замените пропуски такими одночленами, чтобы образовалось тождество
№656. 
1) _____+16)+____=____
2) ______)______
3) _______________
4) _________
№658 (под цифрой 1)
1) ____0
______)=0
______
___
___
№665 (у доски)
[image: ]
III. Закрепление изученного материала (20 минут)
№131 (Устно)
[image: ]
№ 132 (1,3,6). Письменно у доски
[image: ]
№135 (2). Письменно у доски
[image: ]
IV. Самостоятельная работа (15 мин)
V. Итог урока
VI. Подведение итогов, выставление оценок. Домашнее задание: № 660, 652, 643(1-2) 
[bookmark: _GoBack]
Самостоятельная работа
1. Какой из данных двучленов можно разложить на множители, применяя формулу разности квадратов:
А) 
Б) 
В) 
Г) 
2. Какому многочлену равно выражение 
А) 
Б) 
В) 
Г)
3. Представьте трехчлен в виде квадрата двучлена:
1) 
2) 
4. Замените звездочку одночленом так, чтобы полученный трехчлен можно было представить в виде квадрата двучлена:
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NpeoGpasosanve muorounena
5 KBAADAT CyMMbI WM PASHOCTH ABYX BLIDAKENNT

TlpeacTassTe TPEXieH B BEAC KBAAPATA ABYUIeHA:
1) a* +8a + 16; 5) a® ~ 4a%h + 4b*;
2) 922~ 6x + 1; 6) 25p™ + g5 + 10p°g*;

3) 121m? - 88mn + 16n%;

+2x%y7 4169y

4) 24ab + 36a* + 40% 8) o + 3mnd +16mnt,

BamenuTe BEINOUKY OAMOUIEHOM TAK, WIOGM mOTYWeH-
HE TPEXUIEH MOXHO GLLIO IIPe/ICTaBUTS B BUAE KBAAPATA
Avyema:

1) %~ 2by +y
2) 9¢* +12¢ + #;

3) 64x? —  + 81y
Pemire ypankere:

1) x? 4+ 10x + 25 = 0; 2) 49x% - 42x +9=0.
Haiiyure snauenue swpaxenns:

1) (@ - 9)* + 2(a - 9)a + 4) + (a + 4)*, ecam a = -1,5;

2) (5a - 10)? - (3a - 8) + 4a, ecan a = 6.

Toxasire, wro pupaskenue x* + 6x + 11 npmmndaer noo-
KHTe:k ke DHANeRHS NI Boex oRavemuAX . Kaxoe Han-
MeHbIIee JHATEHIC NPUHINAET 9TO BHPANERTE DK Ka-
KOM SHaYeHHH X7

Towascure, uro sspascomme ~* - x - 5 npmumaaeT oTpH-
narexbmbie mavems npi Beex amauennx x. Kaxoe Han-
Gombitee aHAUeHMe NPHHINCT OTO BHDRACHIIC I TPH Ka-
[rep——

Jloxasxure, uTo ypasHenue He HMEeT KOPHeit:
Da?-10x+27=0; 2)x?+x+1=0.

4) % + 30m®n? + 9n';
5) @t~ 0,8a% + %

6) *—ab+ L4
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TIpeACTaBETe B BUE CyMMbI KBAIPATOB ABYX BLPRKCHI MHOTOWACH:

1) 2% ~2a+1 4) 102 - 62y + 9%
2) a® +b* +2a+2b+2; 5) 2% + 5y +4xy -4y + 4
8) 2% 46+ -2y +10; 6) 2a? + 2b

PAVIOAHTE Ha MHOAHTEAN MHOTOSICH, NPEABAPHTETLHO PEACTABHB €10
B BILIE PAIHOCTH KDAAPATOR ABYX BPAKEHHIE

1)at+at+l; +2ab~ct ~8c - 15;

) af -yt +dx-4y; 4) 8%~ 12 +2ab - b* + 4
TIpeXcTanbTe MHOTOWICH B BIAC CYMMBI JIH PASHOCTH KBAAPATOR ABYX

nhpaenii:

1) @' +17a +16; 8) 2t —6xy + 9y —6x +9;
2) x4 y? —10x + 14y +74; 4) -yt -4 -2y +3,
Tpi KAKIX HAMENHSX X 1 PABHO HYIIO SHASEHME MHOTOWICHa:
1) 2% + 42 + 82~ 10y + 41 2) x? +37y7 +122y -2y + 12

Cymecrayior i Takme 3ia
1) 22 44yt + 20 -4y +2; 2) 9x? 4y ~120 +8y +21?
Buauenns niepeverbix a u b raxons, wro a+ b =7, ab = 2. Haiizre swa
uenne pupaxernms a? + b

anavens nepemennLX @ u b TAKoBb, T a° + b
15. Haitaure anavenue supaxenis a + b,

€ amauema nepemennux @ i b Taxoms, wro a? + b

1151 X 1/, TIpH KOTOPBIX PaBHO HYAIO 3Hasc

8,

ab = 16. Haiture suauense pupaxeims a + b

TIpeAcTanire THCAO 24 1 BIAE CyMMBI TAKWX ABYX WHC
AciHe GhUI0 HAHGOTBIIIN.

PAMOYFOALIIKA, UMEIONLETO HAMGOALIIYIO TIOMATh
MKOD, NEPUMETP KAAOTO W3 KOTOPLIX pan

wTo6H WX npo-

Haitaure cropon
s neex mpAMOYTOTL
20 o

a> 0, b> 0. Haiiare ana:

1, ab

aw b rakows, wto b? + %

nen
T

wenme nwpaxenns a + 2b.
Uncna a, b u ¢ Taxowu, wto @? + bt + ¢ —ab-ac - bc = 0. Hewy pasuo
swascHie Bupaxens a + b - 262
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Yopamenns SR =

131. 3amennTe 3BEaNOYKM TAKHME OZHOWICHAMH, YTOGH obpa-
30Ba10CE TO3K7ECTBO:
1) (% + 5)* = x% + % + 25;
2) (625 + 4)2 = % + % + 40b%;
3) (#—#)* + 100x4y'%;
4) (5b% - )? = % - 30a% +

NpeoGpasosanve muorounena
B KBAAPAT CYMMLI WM PASHOGTH ABYX BEIPAIKEHHI

132. TIpexcrassre TpéX<ie B BUAC KBALPATA ABYWIEHa:
1) a® +8a + 16; 5) a® ~ 4a%h + 4b%;
2) 92~ 6+ 1 6) 26p'° + g8 + 10p°q"

3) 1212 - 88mn + 161’

7) Lot p2atyr s
T) qgg + 2%y + 169y

4) 24ab + 36a% + 4b%; 8) o + 3mnd +16mnt,

133. Bamenute 3BEIZOUKY ONHOSIEHOM TAK, WTOBM TOTYYeH-
‘HBIit TPEXIIIER MOJKHO GELIO DEACTABUTS B BHAC KBAAPATA

abyreRa
1) % - 2by + y* 4) % + B0mn? + On';
2) 9¢* +12¢ + #; 5) a* - 0,8a% + »;
3) 64x? — % + 81y 6) *—ab+ L4

134. Pemure ypaprerue:

1649
0 @) PyC
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Yopamwenns =

131,

132,

133.

134,

135.

136.

137.

BaMeHNTe 3BEINOUKH TAKMMI OTHOWIOHAMH, UTOGH 0Opa-
30BaIOCH ToMACCTRO:

1) (54 5 = 2% + 5 4 2
2) (6a° + %) = % + % + 49b';

3) (+ = #)? = 90 — % + 100xy'%;
4) (5b% - #)? = & - B0a%b? + %,

NpeoGpasosanve muorounena
5 KBAADAT CyMMbI WM PASHOCTH ABYX BLIDAKENNT

TlpecTassTe TPEXien B BUAC KBAADATA ABYTCH:
1) a* +8a + 16; 5) a® ~ 4a%h + 4b%;
2) 922~ 6x + 1; 6) 25p™ + g8 + 10p*g*

E 88) 2 s
3) 121" - 88mn + 16 ) Ao

+2x%y7 4169y

4) 24ab + 36a* + 40% 8) o + 3mnd +16mnt,

BamenuTe BEINOUKY OAMOUIEHOM TAK, WIOGM mOTYWeH-
HE TPEXUIEH MOXHO GLLIO IIPe/ICTaBUTS B BUAE KBAAPATA
Avyema:

1) %~ 2by +y*
2) 9¢* + 12¢ +

3) 6432 -« + 81y
Pemre ypasmense:
1t +10x+25=0; 2) 4927 - 4204 9=0.
Haitaure anauenve supaenma:

1) (- 9)* + 2(a - 9)(a +4) + (a + 4)*, ecru a =-1,5;
2) (5a - 10)2 — (3a - 8)” + 4a, ecnn a = 6.
JHloxaxcre, 4o nupakenue x? + 6x + 11 npumumaer mono-
PKUTEBHBIE AHAUERNA MDY BCeX anavenmaX x. Kakoe nan-
MebiIlee HATENHE IPUHAMACT ITO BHDANERHe i IPH Ka-
KoM smavemmn 7
Tlowaxcnre, uro supancexme ~x% - 4x — 5 npuHuMacT oTpH-
TaTeabRLe SHAURNA DK BCeX JHawemAX ¥. Kakoe Han-

Gombitee aHAUeHMe NPHHINCT OTO BHDRACHIIC I TPH Ka-
S

4) % + 30m®n? + 9n';
5) @t~ 0,8a% + %

6) *—ab+ L4

O avanom
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